	Взяв в дом котенка - вы полностью несете ответственность  за его жизнь и здоровье!
РАЦИОН ВАШЕГО ПИТОМЦА

* Вода: должна быть у котенка всегда свежая, лучше кипяченая, воду меняйте каждый день, даже если он не выпил. К сухому корму котенок тоже должен иметь доступ всегда. Кошки не склонны к перееданию!

* Натуральное питание; Еда должна быть свежей и не заветренной. Кормят котят не менее 2-3 раз в день.

* Можно ; Курица, мясо вареное мелко порезанное, мясо сырое ( только говядину, перемороженную, если не переморожено , то обдается кипятком.), не парное и не покупной фарш. /перед тем как кормить , удалите кости, котенок ими может подавиться., особенно тщательно удаляйте кости из рыбы!
Кисломолочные - биойогурт, кефир, ряженку, творог. /Для шотландских вислоухих котят, желательно использовать натуральные корма не содержащие большого количества кальция! ( могут подняться ушки!)/

Баночный корм; только премиум класса

С 2х месяцев –сухой корм (только премиум класса!) Таких производителей, как: Hills (Хиллз), Nutro Choice (Нутро чойс), Iams (Ямс), Royal Canin (Роял Канин), Eagle Pack (Игл Пак), Nutra Gold (Нутра Голд), Purina Pro Plan (Пурина Про План).
Если котенок не доел жидкий корм, сразу убирайте.

Можно давать пророщенные зерна пшеницы или овса. Добавлять их в пищу несколько раз в неделю, если есть специальная кошачья  выращенная травка, может быть, кошка сама ,будет ее есть.   ( можно проращивать овес, пшеницу).
Траву с улицы давать НЕЛЬЗЯ!
НЕЛЬЗЯ!!!

* В сыром виде, рыбу, курицу, индейку, яйца, ( свинину, баранину в любом виде!!!), картофель, бобовые>Человеческие консервы, колбасу, икру, молоко, сливки, сметану, сливочное масло корма « Вискас» , «Китекет» и ему подобные.- ТО ЕСТЬ ЛЮБЫЕ КОРМА РЕЗКО ВЛИЯЮЩИЕ НА РАБОТУ ПЕЧЕНИ / может возникнуть расстройство , которое не легко будет остановить!!!)
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Если вы хотите , чтоб ваш питомиц прожил долгую и счастливую жизнь , кормите котенка правильно, профессиональной серией кормов, и относитесь как к члену семьи, а не к игрушке! 


                                                       ПОСЛЕ КОРМЛЕНИЯ МОЙТЕ МИСКИ С ДИЗИНФИЦИРУЮЩИМИ СРЕДСТВАМИ!
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