	Взяв в дом котенка - вы полностью несете ответственность  за его жизнь и здоровье!
ОПАСТНОСТЬ В ДОМЕ                                                        

· катушки с нитками, веревки, елочная мишура (если Вы купили котенка в новогодние праздники), булавки, пуговицы и другие мелкие предметы, которые котенок может проглотить; 

· химические средства (моющие и другие средства, особенно хлор); 

· не оставляйте открытой крышку унитаза. Если котенок залезет из любопытства в унитаз, то он не сможет выбраться обратно; 
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ядовитые комнатные растения (животное может их пожевать и отравиться). Их список я выделю в отдельной статье; 

· домашние отходы из мусорного ведра, особенно кости рыбы и птицы; 

· электрические провода. Многие котята любят их грызть, чем рискуют получить удар током. Лучше их спрятать в специальный короб или на худой конец, приклеив их скотчем к полу спрятать под ковер; 

· стиральная машина. Котенок может выбрать ее в качестве спального места; 

· открытые окна и балконы. На окне должна быть прочная сетка, чтобы малыш не выпал. Когда вы выходите на балкон зимой, убедитесь, что не закрыли там кошку, она может замерзнуть; 

· кухня то же опасное место для котенка. Любопытный малыш может ткнуться носом в горящую конфорку или, например, опрокинуть на себя кипяток; 

· сквозняки. Кошки легко простужается на сквозняке; 

· неподходящая еда (копчености, грибы, горячие пирожки, пряная и острая еда и т.д.). Вы должны следовать принципу, как в еде, так и в других обстоятельствах, что опасно для детей - то опасно для кошек; 

· двери. Входя в комнату, где находится котенок, открывайте дверь медленно, так как котенок может сидеть прямо под дверью. 
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Садясь на диван, посмотрите, нет ли там котенка.
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Маленькие дети не понимают , когда делают больно. Объясните им ,и научите их любить и заботится о животных!!!

                        Мы в ответе за тех кого, приручили!


