	Взяв в дом котенка -вы полностью несете ответственность  за его жизнь и здоровье!
Перечень растений, ядовитых для кошек

· Алоэ древовидное, Алоказия, Амараллис, Абрикос, Авокадо, Азалия, Актеа, Аспарагус перистый, Астрагал, Английский Плющ, Аризема трехлистная, Аконит или борец, Абрус молитвенный, Американский тисс. 

· Бук, Белладонна, Белокрыльник эфиопский или калла, Баклажан, Бересклет, Белена (черная), Барвинок, Бирючина, Крапчатый болиголов, Белокрыльник болотный. 

· Вишня, Иерусалимская вишня, Василек. 

· Герань, Гиацинт, Гортензия, Горный лавр, Грибы, Глициния. 

· Дицентра, Дапн, Дурман, Дурман вонючий, Дельфиниум, Дельфиниум Аяксов, Драцена окаймленная, Драцена деремская (Драконово дерево), Драцена суркулоза, Полосатая Драцена, Делоникс или Огненное дерево, Душистый горошек, Диффенбахия, Диффенбахия 'Alfredo', Диффенбахия прелестная, Очаровательная Диффенбахия, Золотая Диффенбахия, Дикий виноград (пятилистный). 

· Жимолость, Жасмин, Живокость, Женский язык, Желтушник перистый. 

· Золотая Диффенбахия, Западный тисс. 

· Индийский Каучуконос, Ирис, Иерусалимская вишня, Ипомея. 

· Кактусы, Кротон или Кодиеум пестрый, Кучерявка, Канадская сангвинария, Каладиум, Кормовые конские бобы, Конские каштаны, Каланхоэ, Кринум, Миниатюрный Кротон или Кодиеум пестрый, Крапчатый болиголов, Каучуконос, Осенний крокус, Крестовник Роули, Картофель. 

· Люцерна, Люпинус, Лютик, Лавр, Ломонос, Лилия длинноцветковая, Лен, Люпин, Лунносемянник, Лук, Лакос, Лизихитум американский, Лантана, Лилиум тигринум. 

· Миндаль, Мелия иранская, Морозник, Марихуана, Мескалиновые бобы, Монстера прелестная или деликатесная, Миниатюрный Кротон или Кодиеум пестрый, Мурайа, Молочай или Эуфорбия, Молочай красивейший, Молочай окаймленный, Мак, Метлистый ракитник, Монстера. 

· Неопалимая купина, Наперстянка, Ноготки, Нарцисс. 

· Осенний крокус, Обера, Очаровательная Диффенбахия, Омежник шафрановый, Омела, Олеандр, Очный цвет, Огненное дерево или Делоникс. 

· Плюмажная спаржа или перистая, Папоротники, Плющ обыкновенный или Хедера вьющаяся, Паслен, Персик, Пион, Подснежники, Помидор (зеленый плод, основа и листья), Плакучая фига, Сциндапсус или Потос, Падуб, Первоцвет. 

· Робиния, Рододендрон, Ревень, Метлистый ракитник. 
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Самшит вечнозеленый или обыкновенный, Самшит, Сирень, Саговник, Смертельный паслен, Смертельная Квамассия, Эпипремнум перистый или Сциндапсус золотистый, Сансиверия, Спатифиллум, Сциндапсус или Потос, Саговая пальма. 

· Триостренник болотный, Тунбергия, Табак, Тюльпан, Тунговое дерево, Тиссы (например японский тисс), Ягодный тисс, Западный тисс, Американский тисс. 

· Фиалки, Фикус лиролистный, Филодендрон Селло, Филодендрон, Филодендрон 'Red Emerald', Фитолакка американская. 

· Хризантема, Хохлатки, Плющ обыкновенный или Хедера вьющаяся. 

· Цикламен. 

· Черемица, Чеснок. 

· Штуцер, Шеффлера. 

· Элайн, Эвкалипт, Эпипремнум перистый или Сциндапсус золотистый, Эхинодорус сердцевидный, Эписция медная, Молочай, или Эуфорбия. 

· Ягода бузины, Ялапа, Ядовитый сумах, Ядовитый дуб, Японский тисс, Ягодный тисс. 




