	Взяв в дом котенка - вы полностью несете ответственность  за его жизнь и здоровье!
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ЗДОРОВЬЕ! LEGION ПРИДУПРЕЖДАЕТ ЛЮБОЕ ОТСТУПЛЕНИЕ ОТ ЭТИХ ПРАВИЛ МОЖЕТ СТОИТЬ ЖИЗНИ ВАШЕМУ ПИТОМЦУ!!! 
опыт (LEGION) выживаемость 100%
Если вы взяли котенка в дом , но не уверены в его здоровье , отсадите его отдельно от других животных в карантин, Чтобы избежать распространения инфекции, купите УФ бактерицидный воздушный кварцеватель Кристалл-2.( Ультрафиолетовые облучатели воздуха, кварцевые лампы служат для обеззараживания воздуха в помещениях с целью предотвращения заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем) стоит около 3000т.р. –здоровье стоит дороже
Помещение в котором содержится животное  должно ежедневно проветриваться и дезинфицироваться, для дезинфекции пола прекрасно подходит Доместос или Зоосан.

Что должно насторожить?

Чихание, язвы на полости рта, слезящиеся глаза, понос, кровь в кале. Если вы обнаружили хоть один симптом будьте уверены , что это вирусное заболевание. Не переживайте, все вирусные заболевания лечатся практически одинаково. ( поэтому в отдельности мы их разбирать не будем) главное не опоздать , на больное животное нельзя гнать глистов и делать прививки!!

 Итак-  что делать?         
ВИРУСНЫЕ ИНФЕКЦИИ- 
Курс 2 недели- при необходимости можно повторить ( обычно хватает одного курса)
1-неделя

Котенок от 1,5 до 6 мес.

Протереть глаза Хлоргексидином, Закапать Макседин глазной 0,15 в нос и глаза, в глаза заложить тетрациклиновую мазь.

Дать котенку Антибиотики перорально, широкого сектора действия –Юнидокс Салютаб или Амаксецилин или Ципролет или Ампецилин тригидрат. ¼,6т.-2 р в день

В рот заложить дентавидиновую мазь.

2 раза в день уколы подкожно ( в области холки) / в одном шприце 0,3 Макседина, 0,3 Фоспренила –укол больной поэтому держите крепче, в другой шприц наберите Гамавит-0,6/ котятам старше 6 месяцев уколы доводят до 1 куб. Если животное крупное  дозу доводят до 1,5 куб на шприц).
Чтобы поддержать работу печени дают Карсил –таблетку в день.

Если котенок отказывается есть и пить, что бы не было обезвоживания дают перорально через шприц без иглы сладкий крепкий, чуть теплый чай –как можно чаще.

2 я неделя – все тоже самое без Макседина. / бывает  что через некоторое время пробивает повторка, курс лечения такой же).
ПОНОС- если за два дня понос не прекратится , обратитесь в ветеринарную клинику.

Левомецетин 1/4т -3р в день или Диаркан
Фоспренил-0,5 подкожно , Гамавит-0,5 подкожно -1-2р в день до исчезновения симптомов , для котят старше 6 мес. .дозу увеличит до 1,0.

Полифепан- засыпать в пасть 1 чайную ложку или подмешать в еду.
ЗАПОР- дайте котенку вазелиновое масло , одну столовую ложку , если будет мало можно дать еще.
Лишай- Лечится 2 недели  ( если лечите правильно и не забываете мазать и давать лекарства), обрастает котенок до 3 х месяцев.
Фунгин-1 раз в день/ нельзя давать слизывать/
 Юнидокс-Салютаб 1 раз в день , или Низорал.
Карсил-таблетку в день, можно раскрошить с едой. + прививка от лишая ( делается двукратно с интервалом 10-14 дней. ( квартиру надо мыть хлорсодержащими средствами)



